KT817A, KT8175, KT817B, KT817T, KT81752, KT81712
Tpanaucropel wpemhu- W TRI7(A_[) KT8I7(67 [7)

esble 3MNWUTAKCHANbHO-NNa-
HapHble CTPYKTYPbl N-P-1 & o e
ycunurenbHbie. fipegHasHa- ST
yeHbl ANA NPUMEHeHHA B
YCUAMTEASX HU3KOW YacTo-
Tbl, ONEPAUHOHHDLIX H AUP- 2305 Mecmo MapKup
bepeHUHanbHbIX YCHAUTE- ’ f
Aax, npeobHpasosarensix M
MMNYNLCHbIX YCTPOWCTBAX. -
Boinyckaiorca B nnhactmac- &~
COBOM KOpRycCe C »XeCTKH-
MK BbiBOAaMu. Tun npubo-
Pa yKa3biBaercas Ha KOp-
nyce.

Macca TpaHsucTopa He
bonee 0,7 r.

UsrotoButent — akuuoHepHoe obwectro «KpemHui»,
r. Bpanck, 3asoa «Uckpa», r. YabaHosck.
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InexKTpUUECKHEe napaMmerpn

Cratuueckuit koadhduumeHT nepesaun Toka
8 Cxeme 03, He MeHee:

KT817A, KT817b, KT817B, KT8117l

npu Uy;=28, {=1A:
T=425 1 +100 °C .ceerrirerrerenecrrennenee 25
T= =40 °C..ooeereerereerenienrecerenineansecnccanses 15



KT817B62, KT817/12 npu U, = 5 B,
b = 50 MA e ctrercrarstrareesrecacseesencnsncnans 100
[ paHnuHas yacrora xoadpHyueHTa nepegaun
ToKa B cxeMe O3 npn 4, = 10 B, L = 0,25 A,
HE MEHEE@ cuueuereercerceonssosssossassiosssassesassessessonsassnsses 3 My
[parnHoe Hanpskenne npy L = 100 A,
ty = 300 mxc, Q= 100, He meHee:

KT8 IT7A e cieeirtimccrrtreencssscsasnencansennsennsnnensenes 25 B
KT8176, KT817B2Z .....eeericirrtrcceerrneneenns 45 B
KTB17B .coiiiiiiiciiintneniererrenecrcsssesssensnnssasnessnnens 60 B
AG - I | ORI 80 B
KEBATF2 ceereeeeccrccrcniisicnenernreeneeencsnsnanes 90 B

Hanpmxetine NaCbILLEHKA KONNEKTOp— 3MUTTED:
KT817A, KT817b, KT8178, KT817T

npu i = 1A, £=0,1A, He Bonee............... 0,6 B
TUNIOBOE BHAUYCHHE cevveerrerersesesenscensesasasassnssssens 0,15* B
KT817b2, KT81712 npw 4 = 1,5 A,

k= 0,15 A, HE DONEE . .uuuecereernecrerencreeneeanens 0,12 B

Hanpsxxerme Hachiuienns 6asza—amMuTtrep:
KT817A, KT817b, KT817B, KT817T

npu k= 1A, £=0,1A, He Bonee............... 1,58
KT81762, KT817f2 npm £ = 1,5 A,
L =0,15 A, He B0Nee.....coeiaeeeeeeenrenvaensone 1.5B
MpobusHoe Hanps)keHue Hasza—IMUTTEp
NpU g o = 1 MA, HE MEHEE ..cetirnirnrirennenncnaieanees 5B

Obparnbiii Tok xonnekropa npU Uss = Uia p makes
He Bonee:

F=425n-40 °C...ieeeirrerccvreneennnee 100 mxA
TEERE o 1. 1 2 SRR 3000 mxA
EMKOCTb KONnekTopHOTO Nnepexona
npH U = 10 B, He 6onee .....ceeereeeeceeeeeeeeeeene. 60 n®
EMkocTe 3MuUTTEpHOrO nepexopa npu Uy = 0,5 B,
HE BOMIBE ..ceeererrirerrrenrreeninnersssrarasnnsssssanteseassesnenes 115 n®

lpegenbHbie 3XCNAYaTAUHOHHbIE flAHHME

flocToAaHHOE Hanpa)XeHue KOMNeKTOp—3MHUTTep:
Ry = oo
KT8 17A i reerrecrnencntrrereneentseessnnes 25 B
KT817D, KT8T7B2 ......eeecertirtneineiecennns 45 B
KT8 7B e rrccreirctteneerenensecasessenes 60 B
KT8 17T cerrctirnrrencmercnneirnanseecsaereesasaesaens 80 B
KT8 17T 2 ceereriennrreneercssnarcsereccrnnercassnnnsens B
Rss = 1 kOm:
KTB1ZA crvercmrerernrenanrensrsrcccosensransensasons 40 B
KT817b, KT817/D2 ...cuaevrverevriivncinrnnnnens 45 B



KTBI7T, KT81712 ... rtncmreerenenees 100 B
ocTOSHHOE HanpseHHe HGasa—3MuTTep........... 5B
JOCTOSHHDIA TOK KOMNEKTOPA cevverererenreneeneresceees 3A
UMNyNbCHBIA TOK KonnekTopa npu & = 20 wmc,

0 — 100 .............................................................. b A
[MOCTOAHHDBIA TOK DA3bl .vvererrrvenneeneireirererearerenenns 1 A

[ToCTOAHHAA pacceuBaeMas MOUJHOCTb KOMJieK-
ropa' npu T, = —60...+25 °C:

C TEONOOTBOMOM .uevieeneererenescscscescscrsssnnsssensanss 25 Br
003 TENNOOTBOMA wueeeernrenenereerenscrncerserersensennss 1 Br
TeMNepaTyPa D=1 NEPEXOBA ceecerserrccsarrersassasssrensss +150 °C
TemnepaTypa OKPYNRIOWEH CPEADI «cceeeerersersennnen —40...7, =
= 4100 °C

"Npu T, > +25 *C MaxcuManbHO [ONYCTHMas NOCTOSHHAsA paccenBaeMas Motly-
HOCTb KoAnekTopa ymeublwaerca nuHenso Ha 0,2 Br/°C ¢ vennoortsogoM M Ha

0,1 Br/°C Ges tenngortsoga.

U3rub BbiBOAOB AonyckaeTcs He Onvwdke 5 MM oT Kopnyca
TPaH3MCTOpPA C PagHyCcoOM 3akpyrneHus 1,5...2 mm, npu 3ToM gon-
¥HbI NPUHHUMATLCA MEpbl, HCKJIOYAIOLWHE BO3IMOXXHOCTb nepenaym
ycunui Ha Kopnyc. Uarub B nnockocTh BbIBOJOB He AONYCKAETCA.

[py¥ MOHTaKE TPAH3UCTOPa Ha TENNOOTBOAR KPYTALLHA MOMEHT

npu HakaTHu He AomkeH npesbiwart 70 H * cm.

Matika BbIBOQOB TPAaH3HCTOPOB peKoMeHAYeTCS He bauxe 5 mm

OT KOphyca.
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3aBHCHMOCTH HANMPANEHHH OHnacT¥ MaKCHMANBHBIX
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